

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

с. Радиево 6427; ул. „Партизанска №31“; E-mail: ouradievo@abv.bg

ПРОТОКОЛ №10

Днес, 17.06.2022г. в ОУ „Христо Смирненски“ от 17:00 часа се проведе заседание на Обществения съвет.

Заседанието беше открито от председателя Гергана Митева, която обяви, че присъстват всички членове и при този кворум то е законно и може да взема решения. Списъкът на присъстващите е приложен към протокола.

Председателят предложи за гласуване обявения, съгласно писмена покана до членовете дневен ред на Заседанието, като покани присъстващите, ако имат други предложения по дневния ред да ги заявят.

Предложението на председателя бе прието единодушно.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на учебни помагала по **компютърно моделиране и информационни технологии за V и VI клас**

2. Попълване на анкета с цел проучване мнението на родителите за организирането на читателски кът и създаване на училищен библиотечен фонд в ОУ „Христо Смирненски“, с . Радиево по Национална програма

„ОСИГУРЯВАНЕ НА СЪВРЕМЕННА ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА“

Модул „Библиотеките като образователна среда“

3. Разни

ПО ТОЧКА ПЪРВА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Г-жа Ваня Чонкова, преподавател по ИТ и компютърно моделиране представи предимствата на всеки един от одобрените от МОН варианти на различните издателства. Пред представителите на ОС.

След кратка дискусия участниците в събранието единодушно избраха учебното помагало на издателство „Архимед“

ПО ТОЧКА ВТОРА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Г-жа Надежда Найденова-Петкова, преподавател по български език и литература и английски език, разясни мотивите на ръководството и учителската колегия да кандидатства по националната програма и покани представителите на родителите – членове на ОС да попълнят анкетата.

След попълване на анкетата и дискусия по въпросите – в какъв срок, къде и какви книги могат да бъдат закупени при одобрение на кандидатурата, членовете на ОС одобриха решението за кандидатстване по

Модул „Библиотеките като образователна среда”

ОС изрази одобрение и гласуваха единодушно със „ЗА“

ПО ТОЧКА ТРЕТА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Присъстващите бяха уведомени за текущия ремонт на училищната сграда, инструктажите за безопасност по време на извършване на ремонтни дейности извън учебно време и примерния график за дежурство и заместване на Директора и преподавателите по време на годишния им отпуск.

Родителите бяха уведомени да не допускат присъствие на малолетни и непълнолетни деца и ученици в сградата на училището по време на текущия ремонт, и ако подобно присъствие е наложително, детето или ученикът да бъде придружен от пълнолетно лице.

Родителите бяха уведомени, че канцеларията и приемна за подаване на документи за записване на новопостъпили ученици ще бъде преместена в сградата на подготвителната група.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.






Списъкът на присъстващите, заверен от председателя, представлява неразделна част от настоящия протокол.

Забележка: Поради невъзможност на един от членовете на ОС- Десислава Колева, на нейно място присъства избраната за резерва-Галина Лозева.

Председател

/ Гургана Митева /

Списък на присъстващите на Обществения съвет към ПРОТОКОЛ № 10

№	Име и фамилия	Роля	Подпис
1.	Гергана Митева	Председател	
2.	Десислава Колева/ Галина Лозева	Член -резерва	
3.	Айсел Мехмедова	Член	
4.	Анелия Ангелова	Член	
5.	Галина Пенева -	представител на финансиращия орган	

Председател


Гергана Митева